

Особливості роботи помічника відповідального за пункт проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання під час проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання в період карантину

Для забезпечення організації протиепідемічних заходів під час проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання (далі – пробне зовнішнє оцінювання), окрім дій, передбачених Технологічною картою помічника відповідального за пункт проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання, необхідно виконати зазначені далі дії, узгоджуючи їх послідовність із Технологічною картою.

Помічник відповідального за пункт проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання (далі – пункт ПЗНО) має:

1. Під час допуску залучених працівників та осіб, уповноважених на здійснення спостереження або контролю, до пункту ПЗНО (09:30 – 09:40):

організувати проведення медичним працівником / черговим, визначеним відповідальним за пункт проведення пробного зовнішнього оцінювання, безконтактної термометрії (до початку перевірки документів) і **встановлення** наявності ознак респіраторних хвороб у залучених працівників та осіб, уповноважених на здійснення спостереження або контролю.

Осіб, у яких виявлено температуру тіла 37,3 С і вище або ознаки респіраторних хвороб, не допускати до виконання службових обов'язків.

Інформацію про працівників, яких не допущено до виконання посадових обов'язків, слід зазначити у Списку працівників та осіб із резерву;

попросити працівників та осіб, уповноважених на здійснення спостереження або контролю, пред'явити документ, що посвідчує особу, у розгорнутому вигляді;

наголосити, що захисні маски/респіратори має бути надягнуто так, щоб вони закривали ніс і рот.

Працівників пункту ПЗНО, осіб, уповноважених на здійснення спостереження або контролю, може бути допущено до пункту ПЗНО в разі надягнення ними захисної маски;

повідомляти відповідального за пункт пробного зовнішнього незалежного оцінювання про факти виявлення підвищеної температури тіла або наявності ознак респіраторних хвороб у залучених працівників та осіб, уповноважених на здійснення спостереження або контролю, і недопущення персоналу пункту ПЗНО до виконання обов'язків.

2. Під час допуску учасників пробного зовнішнього незалежного оцінювання (далі – учасники) до пункту ПЗНО (10:00 – 10:50):

розпочати допуск учасників о 10:00;

організувати проведення медичним працівником / черговим, визначеним відповідальним за пункт проведення пробного зовнішнього оцінювання,

безконтактної термометрії та **встановлення** наявності ознак респіраторних хвороб в учасників.

Безконтактну термометрію та оцінювання наявності ознак респіраторних хвороб проводити перед перевіркою документів учасників;

наголосити учасникам, що захисну маску/респіратор має бути надягнуто так, щоб вона закривала ніс і рот.

Увага! Учасника, який відмовляється надягти захисну маску/респіратор, не допускати до пункту ПЗНО.

Учасників, які прийшли до пункту ПЗНО в респіраторах із клапаном, слід допустити до проходження пробного зовнішнього оцінювання;

рекомендувати учасникам заходити до пункту ПЗНО по черзі, із дотриманням безпечної дистанції;

попросити учасників підготувати документ, що посвідчує особу, запрошення-перепустку для участі в пробному зовнішньому незалежному оцінюванні (у разі прийняття регіональним центром оцінювання якості освіти рішення про його використання) і під час входу до пункту ПЗНО тримати їх так, щоб працівники могли, не беручи документів до рук, зіставити зовнішність учасника із зображенням на фотокартці у відповідному документі;

попередити учасників про необхідність відхиляти маску/респіратор для ідентифікації особи під час допуску до пункту ПЗНО;

стежити, щоб в учасників захисні маски/респіратори було надягнуто так, щоб вони закривали ніс і рот.

Отримавши повідомлення від медичного працівника / чергового, визначеного відповідальним за пункт проведення пробного зовнішнього оцінювання, про виявлення в учасників температури тіла 37,3 °C і вище або наявності ознак респіраторних хвороб:

не допускати таких учасників до проходження пробного зовнішнього оцінювання;

повідомляти відповідального за пункт ПЗНО про факти виявлення ознак респіраторних хвороб в учасників.

Учасник, який має певне хронічне захворювання і, як наслідок, постійно підвищену температуру тіла або інші симптоми, подібні до ознак респіраторного захворювання, може надати медичному працівнику / черговому, визначеному відповідальним за пункт проведення пробного зовнішнього оцінювання, який оглядатиме його біля пункту ПЗНО, медичну довідку, що підтверджує цей факт. Такого учасника допускають до проходження пробного зовнішнього оцінювання;

повідомляти учасників, яких не було допущено до пункту ПЗНО через підвищену температуру тіла, про можливість отримати матеріали пробного зовнішнього оцінювання в пункті ПЗНО після завершення тестування або

протягом трьох робочих днів (ураховуючи день проведення пробного зовнішнього оцінювання).